

泰山火车站广场昨日投入使用

11月可去“下沉广场”购物

本报泰安9月27日讯(记者白雪 王伟强) 27日,备受瞩目的泰山火车站广场改造工程正式竣工,并同步启用。据了解,泰山火车站广场的下沉广场也将完成装修,预计在11月,市民就能去下沉广场购物了。

27日上午,记者来到泰山火车站广场,看到广场已经完成施工,广场上的绿化景观也已经布置完成。在广场西侧的停车场,已经停放了十几辆汽车。与泰山火车站进站口正对着的地下广场也聚集了不少前来游玩的市民,他们有的围在喷泉附近嬉戏,有的聚在广场的楼梯处拍照,一片热闹的场景。记者走进广场下面的商铺,发现工作人员正在进行最后的装修工作。“差不多还有三四天,就能铺好地板了,应该很快就能完成装修了。”一位正在施工的工人说。

下沉广场项目技术负责人凌宇告诉记者,目前,下沉广场内的购物街区装修已完成了工作量的60%,其中的800家独立商铺已经被租出了600家。“10月30日,商家就可以入驻下沉广场了,差不多到11月,市民就可以来这里休闲、购物了。”凌宇说,下沉广场内的独立商铺分为美食区、流行视窗、炫舞中厅、炫舞空间等部分,其中大部分是经营服装的店铺,而在火车站地下商场的最西侧是美食区,市民和游客可以在此品尝各种美味小吃。为了方便旅客和市民的出行,火车站地上广场的西侧还设置了公交车停车场,而东侧则是出租车停车场。“当市民及旅客在购物逛街累了,可以在炫舞中厅休息,这个中厅可以容纳近500人,可以说,这个商城满足了市民吃、穿、玩、乐的需求。”凌宇说。

据了解,泰山火车站广场改造工程于2010年6月开工建设,2011



体验广场电梯。记者 刘丽 摄

年1月20日完成地下部分主体建设。地面部分景观施工自1月30日开工建设,目前,除地下商业街正在装修之中,其他已经全部完工并投入使用。“两轴”工程建设指挥部副指挥牛玉忠介绍,火车站广场改造

工程充分开发利用了城市的地下空间,使广场的交通组织更加便捷,功能更加完善。同时,结合财源大街西段进行了综合改造,市民以后多了一个全新的休闲、购物、娱乐场所,还缓解了道路的交通压力。

市民能买五折正版书了

多项活动扮靓“全民读书月”

本报泰安9月27日讯(记者王伟强) 27日,泰安市第九届“全民读书月”启动,在读书月期间,泰安市民不仅能买到打五折的正版图书,还可以参加读者征文比赛、读书朗诵比赛、图书捐赠等活动。

27日上午十点左右,泰山影剧院门前人山人海,彩旗招展,随着“砰砰”的几声礼炮响声,泰安市第九届“全民读书月”活动正式启动。在活动现场,济南爱不释书数字技术有限公司的代表向泰安市图书馆及各县区图书馆赠送了电子漫画图书,同时与会代表还为“海力杯”党史知识竞赛的获奖选手颁奖。

记者在泰山影剧院一楼大厅内看到,这里正在举办金秋图书展销活动,里面摆满了各种图书,而且特

价书还有五折优惠,吸引了不少市民前来选购。“几分钟的工夫就卖出去了十几本书。”泰安市新华书店工作人员时圣强说,去年读书月期间特价图书只打九折,为了更好地满足市民的读书需求,今年书店特地对正版图书打了五折。27日,他们一共展出了两千多种图书,而且书店内还有一个特价书屋,备有两万多种图书。

记者发现,此次金秋图书展销会,还吸引了不少民营书店,但是受场地的限制,只有三家民营书店参加了展销会。“今年为了参加展销会,我们提前一个多月做准备,特地精选了几百种精品图书。”育才书店工作人员朱先生说,他们还准备在市政广场举办图书展销活动,为

广大市民提供更多读书的机会。

据了解,泰安市第九届“全民读书月”活动时间为10月1日至31日。活动期间,面向全市大、中、小学生举办“好书伴我成长”的征文比赛、面向全市中小学生举办以“纪念辛亥革命100周年”为主题的读书朗诵比赛、面向全市举办“书香常驻我家”为主题的书香家庭评比等活动。



市民在全民读书月活动中选购图书。记者 刘丽 摄

民政经办单位亮出“明白纸”

结婚、收养登记、殡葬管理工作实行全面公开

本报泰安9月27日讯(记者 杨璐 通讯员 负军雷) 26日,记者从泰山山区民政局获悉,泰城市民去婚姻登记机关、收养登记机构、殡葬服务机构办事时,可以清晰了解服务内容、收费标准,并且能够很容易找到提供具体服务项目的服务人员。据悉,民政部要求,从10月份开始,婚姻登记等民政经办机构等要全面公开服务内容、办事流程等。目前泰山山区相关工作已经展开。

泰山山区民政局工作人员介绍,泰山山区婚姻登记、收养登记、殡葬管理工作实行亮身份、亮服务、亮流程服务。工作人员将相关的服务流程、收费标准印制展板摆放在醒目位置,收养登记印发收养登记办事指南,婚姻登记印发明白纸、公示栏,收养登记依法行政,严

格把关,确保收养登记的合法性和有效性。

据了解,泰山山区民政局婚姻登记处实行“五上墙”、“三分开”、“一签单”。坚持婚姻服务项目由当事人自愿选择签单,杜绝乱收费、搭车收费现象的发生。另外,为方便婚姻当事人咨询婚姻登记业务,泰山山区民政部门开设了语音咨询电话,制作了婚姻登记流程卡和婚姻登记宣传单。

在殡葬管理方面,泰山山区民政部门实行服务项目、收费标准、服务内容、服务程序、服务承诺、服务监督全部公开的“六公开”制度,并上墙公示,印制成宣传手册向市民发放。在收养登记工作中,泰山山区民政局按照申请、受理、审查、报批、登记的收养登记办事程序,严把四关,依法登记,保证每一例收养登记都合法有效。

安装GPS定位系统、实行拉网式排查

“十一”前,东平湖要安检

本报泰安9月27日讯(记者 刘慧娟 通讯员 方雷) 26日,东平县开展东平湖水上安全检查,对所有参加营运的船舶进行拉网式排查,为即将到来的国庆黄金周保驾护航。

东平县地方海事处处长刘庆法介绍,自26日起,工作人员提前进入“十一”黄金周工作状态。为此,他们适时启动了应急处置预案,在4家旅游公司确定了8艘救援船,随时应对突发事件。在旅游船舶从业人员自查自纠的基础上,他们对所有参加营运的船舶进行拉网式排查。对查出的安全隐患,执法人员当场下达整改通知书,督促相关责任人、责任单位及时整改,消除安全隐患。在此基础上,

东平县地方海事处要求所有旅游公司做到四严禁:即游船实行一航次一签证,严禁超载航行;严禁超抗风等级开航;严禁无证、证照不符和不适航人员参加“十一”黄金周运输;严禁船员在工作时间内脱岗、酗酒等,确保东平湖水上安全万无一失。

为完善水上安全监管手段,东平县地方海事处为鲁海巡51号海事执法艇配备了GPS定位系统,每天坚持在东平湖面不间断巡逻。同时,他们借助GPS系统及向鲁海巡51号海事执法艇提供水文气象、航行环境、安全预警等服务内容。还对110余名船员进行安全应急教育,全面提升东平湖游船从业人员的安全素质。

体彩开奖结果

排列三	第11263期	5 0 3
排列五	第11263期	5 0 3 2 9
22选5	第11263期	10 12 17 18 21
七星彩	第11113期	6 2 2 7 8 7 8

头痛头晕潜藏致命危险



头痛头晕说疼就疼,说晕就晕,疼得死去活来,无奈之下服用些头痛粉止痛药,芬必得、卡马西平等药物,可是只能起短暂的作用,更令患者不可思议的是头痛

已获得国家专利的头痛头晕专用中成药活血镇痛胶囊(国药准字B20020789),可以达到完全治愈头痛头晕的目的,人们终于可以彻底摆脱头痛头晕的痛苦,避免脑血栓、脑梗化、脑溢血、脑外伤等隐性杀手的伤害。主治:血管性、神经性、外伤性、三叉神经痛、头昏头晕、眩晕、失眠、抑郁、脑血栓、脑梗塞、脑动脉硬化、偏瘫、脑萎缩、脑溢血、脑外伤后遗症的康复治疗。

迎国庆,送大礼
买5赠1,买10赠3

咨询电话 0538-8530332

指定经销:●市区:永春堂永安药店(校场街中推苏宁电器北50米路东)●肥城:万年青大药店(肥城商场西门对过)特益大药店(天裕北280米路东)●宁阳:回春大药店(万达商场东50米)市区免费送货

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

长期复发会恶变吗?

34岁的王小姐,近二年反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽经频繁治疗,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直靠吃单纯的口腔溃疡药进行治疗,直到前几天,王小姐去医院做了一次全面检查,才发现自己患得了“自身免疫性口腔溃疡”,而且口腔溃疡(口腔黏膜炎)的病理特征、临床表现,恰好与自己的口腔溃疡“不寻常”的症状,及时到齐鲁中医药研究院附属医院就诊。

十名专家组成的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十种名贵中草药,研制成新型纯中药口腔溃疡药。该药以可贵的治疗效果显著,有显著镇痛、抗炎、免疫调节作用,口腔溃疡患者服用到2010年12月31日,治愈患者已突破48000例。已让众多患者重获新生,恢复健康幸福生活。口腔溃疡患者在治疗口腔溃疡、慢性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等复杂性口腔溃疡时,具有独特的疗效。

齐鲁中医药研究院附属医院是国家级重点中医药科研基地之一,自1998年设院,组建了30余个

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 满华教授 电话预约:0531-88190333 网络预约:www.qlyy120.cn

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)